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Lukács László v. b t. t,, a 
nagyenyedi választó kérület 
országgyűlés i képviselőjén eh 
köszönő válasza.

Nagyságos Pártelnök Ur!

Hazafias örömmel vettem a nagyenyedi 
választókerület nemzeti munkapártja 
nevében és megbízásából folyó hó 12-én 
kelt, hozzám intézett meleghangú sorokat.

Azon nehéz küzdelemteljes időszak után, 
melyben pái tunk összes tagjaival vállvetve, 
Felséges Urunk kegyelméből és pártunk 
bizalmából a kormányzat élén állva, 
legjobb tudásom és képességem szerint 
igyekeztem az előttünk álló fontos fel­
adatokat megoldani; különösen jól esik 
azoknak megemlékezése és elismerése, 
a kik politikai meggyőződésűknek és 
bizalmuknak alkotmányos képviseletét az 
ón kezembe tették le, és a kik ennélfogva 
a közéletben hozzám legközelebb állanak.

Megnyilatkozásuk megnyugvás ré­
szemre a tekintetben, hogy az a politikai 
irány, melyet az ország érdekében 
eddig helyesnek és czélirányosnak tar­
tottunk és a melyhez a jövőben is válto­
zatlanul ragaszkodni kívánunk, az ország 
minden részében megértésre és visszhangra 
talál, és reményt meritek ebből arra, 
hogy a legnehezebb viszonyok között 
és rendíthetetlen összetartással minden­
kor sikerülni fog a helyes utat megtalál­
nunk.

Fogadják szives megemlékezésükért 
leghálásabb köszönetemet; bizalmukat 
hasonló bizalommal viszonzom és a 
nagyenyedi nemzeti munkapárt vala­
mennyi tagját, a legmelegebben üdvözlöm.

Budapesten, 1913. évi junius hó 16-án.

Hazafias tisztelettel:
Lukács s. k.
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Tisza programmja,
Tisza István gróf programmjának van 

három oly kijelentése, a mely felett 
megoszolnak a vélemények az ország­
ban. A parlamentben kifejtett programm- 
jával az ország egyetért, de három kér­
désben megoszolnak a vélemények.

Tisza István gróf az állami közigaz­
gatás hívének vallotta magát, a megyei 
önkormányzat épségben tartásával.

Nem uj eszme az állami közigazgatás 
kérdése. Évtizedekre nyúlik vissza ennek 
a története. Sőt valódilag már napikér­
dés volt a 48-diki kormány megalaku­
lásakor is. Bs már akkor kialakul az 
állami közigazgatás, ha annak útjában 
nem áll Kossuth Lajos.

Kossuth ellenezte az állami közigaz­
gatást, kizárólag az alkotmány védelme 
szempontjából.

Hát téves felfogás volt! ... A vár­
megyék az alkotmányt ugyan meg nem 
védik, ha az ország szive, a parlament 
nem lüktet többé. Régente tehettek az 
alkotmány védelmében valamit a me­
gyék, — de a felelős minisztérium életbe 
lépte után s az éventei országgyűlések 
tartása után, a megyék alkotmány 
védelme nem nyom sokat a latban.

Irányadók lehetnek továbbra is a 
megyék a közvélemény vezetésében, a 
közgyűléseiken hozott határozataikkal. 
De ez még nem alkotmány védelem! . . 
Ez az országgyűlésre hárul. Valamint 
az utasítási rendszer megszűntével, az 
ország ügyei vezetése kiesett a megyék 
hatásköréből.

A megyék és általában a törvény- 
hatóságok hivatása ma már a jő köz- 
igazgatásban nyilvánulhat és nem más 
egyebekben. Ez pedig csakis állami köz- 
igazgatással valósítható meg, kinevezett 
tisztviselői karral.

Magyar nemzeti érdek a jó közigaz­
gatás. És igy az állami közigazgatás 
ellenzői téves utón járnak, hogy holmi 
alkotmányvédelem hiedelme alatt, me­
rev ellentétbe helyezkednek az állami 
közigazgatás kérdésében.

Valósítsa azt csak meg a Tisza-kor- 
mány. Ezt követeli a magyar nemzeti 
érdek.

Szól a lármaharang Tisza azon ki­
jelentésén, hogy a sajtót kissé meg kell 
rendszabályozni. Vége a sajtószabad­
ságnak! .. . Így ejtenek krokodil­
könnyeket az ellenzéki lapok.

Szó sincs a szabad sajtó elfojtásáról. 
Még az esküdtbirósági intézmény is fenn- 
tartatik. Csak korlát szabatik a féktelen­
kedés ellen. Sehol nem féktelenkedik 
úgy a sajtó, mint nálunk. Nem lehet 
továbbra is tűrni az embervadászat 
elleni féktelenkedését a sajtónak. Re­
volver a mostani ellenzéki sajtó, de nem 
a közügy érdekében, hanem a tervszerű 
lejáratás érdekében. Mindent legázolni, 
a mi önző terveik útjában áll.

Ideje az ily sajtóval végre leszá­
molni I . . , Szemét fészkeket nem sza­

bad továbra is megtűrni az országban. 
A sajtó vad kinövéseit végre meg kell 
rendszabályozni. Csakis ezt teszi meg 
a jelen kormány. Kitalálja ennek a 
módját. Még nagy nemzetek is meg- 
sinylik a sajtó túlkapását, mennyire 
veszélyes az ilyen kis nemzetre nézve 
mint a magyar.

Eltérők a nézetek a nemzetiségi kér­
désről is. Ezt a kérdést is megakarja 
oldani Tisza. Közel negyven éve irok 
a lapokba, de fölfogásom nem változ­
tattam, hogy a nemzetiségi kérdés 
csakis az egységes magyar államiság 
alapján oldható meg. Hajszálnyi enged­
mény sem teendő ennek rovására 1 ... 
De ezt Tisza sem akarja. És igy csak 
helyeselhető, ha e kérdésre is kiterjeszti 
a figyelmét.

Megoszolnak persze e kérdésben a 
vélemények. De Tisza bölcsességében 
bizhatni, hogy megoldásra vezeti e kér­
dést is, a mely immár hatvanöt éve, 
hogy felszínen van. Az ország bizik 
Tiszában, hogy tető alá juttatja a meg­
oldandó kérdéseket.
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POLITIKAI HÍREK.

Jankovich Béla kultuszminiszter a képviselő­
ház f. hó 18-iki ülésén egy kisebb jelentő­
ségű ügygyei kapcsolatban felszólalt, s álta­
lános érdekű felszólalása az ülésnek első 
rangú jelentőséget adott.

Régi panasz, hogy a közoktatás ügyeit intéző 
minisztériumunk tele van nem szakemberekkel. 
Első sorban pedig jogászokkal, miután az az 
általános hiedelem, hogy a jogász mindenhez 
ért. Hogy ez a teória ma már alig állhat meg, 
czáfolni sem érdemes; de azért csaknem el­
képzelhetetlen, hogy a kultuszminisztériumba 
más ember is bejusson, mint jogvégzett. Ter­
mészetesen aztán születnek egymás után a 
különböző rendeletek, amelyekre a jogász 
agyvelő pompásan be van rendezve, s a nép­
oktatás lényege, jelleme elvész a szabályren­
deletek tömkelegében. Ott tartunk, hogy ma 
már a tanítónak is sokkalta több munkát ad 
a különféle anyakönyvek, rovatos ivek, A) 
és B) lapok kitöltése, mint maga a tanítás. 
Ott tartunk, hogy különféle kitöltésre váró 
blankettákat és rovatos iveket, meg adminisz­
tratív intézkedésekre vonatkozó tanácsot, uta­
sítást magában foglaló didaktikai, s egyéb 
pedagógiai szempontokat felölelő érintkezése 
a tanítóknak felettes hatóságával egyáltalában 
nincsen. Mert ilyeneket jogászemberektől nem 
is várhatunk, nem is kívánhatunk.

Jankovich Béla tanár ember, s éppen azért 
érdekkel vártuk felszólalását. Lehetetlen volt 
egyebet mondania, mint amit mondott. S
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lehetetlen volt első mondataiban mindjárt meg 
nem állapítani azt, hogy népoktatásügyünk 
megfelelőbb rendszerű, szakszerűbb, intenzi­
vebb felügyeletre és irányításra szorul. Meg 
kellett állapítania, hogy a tanfelügyelet a mai 
állapotában tarthatatlan. Ennek kettős oka 
van. Az egyik : hogy a kultuszkormány eddig 
érthetetlen módon ragaszkodott azon indoko­
latlan állásponthoz, amely szerint tanfelügye­
lőknek a lehetőségig csak jogászokat nevez i 
ki. Érdemes, megfelelő látókörrel és gynkor- j 
lattal biró tanárok mindig háttérbe szorulnak I 
jogász-tanfelügyelőjelöltekkel szemben. A má- i 
sik ok, hogy ezek a jogász-tanfelügyelők sem ! 
képesek még a tőlük telhető és várható mun ; 
kát sem elvégezni. A tanfelügyelő eredetileg | 
nem lehet más, mint irányitója és felügyelője j 
a népiskoláknak. Ma azonban nem más, mint 
közönséges bürokrata, akinek a helyzete iga­
zán kétségbeejtő a felhalmozott akták, rende­
letek, rovatos ivek és egyéb inproduktiv 
dolgok halmazában. Maga Jankovich állapí­
totta meg beszédében, hogy egyik-másik tan- 
felügyelő három év alatt sem jut el sok irodai 
munkája miatt kerületének minden községebe. 
Évenkit legalább háromszor kellene minden 
iskolát meglátogatnia, a valóság pedig az, 
hogy három év alatt egyszer sem látja egyik­
másik iskoláját.

Igazán jól eső örömmel hallgattuk a minisz­
ter további felszólalásait. Nagy konczepczióju» 
kulturgondolatoktól áthatott, modern ember 
szólt azokból hozzánk. Az, amit Jankovich 
Béla az egységes középiskoláról, a középis­
kolai oktatás eredményesebbé tételéről mon­
dott, mind sürgősen megvalósítandó. Azért 
pedig az eljövendő generácziók hosszú soro­
zata lesz egész életén keresztül hálás a kul­
tuszminiszternek, ha a gimnáziumok négy 
alsó osztályában a latin helyett kulturnyelve- 
ket, a francziát és főleg a németet tanítják. 
Mert teljesen szivünkből szólott a miniszter 
akkor, amikor azt mondotta, hogy ma már 
nem a germanizálástól kell félni, de inkább 
attól, hogy nemsokára alig lesz németül jól 
beszélő ember az országban.

Kívánjuk, hogy Jankovichnak alkalma nyíl­
jék ezeket a szép és valóban jelentős kiha­
tású eszméket minél előbb megvalósítani. 
Nagy reformja lenne ez középiskolai oktatá­
sunknak, s olyan reformja, aminek igazi 
szükségét érezzük. Jankovich Béla pedig, 
hála Istennek, az az ember, akinek tudására, 
hozzáértésére rá merjük bizni ezeket a refor­
mokat.

A szövetkezett ellenzék egyesült. Az uJ 
alakulást „Egyesült Függetlenségi 
és 48-as Pár t“-nak hívják.

A programmjukban azonban szó sincs 
a nemzeti követelésekről, az 
önálló vámterületről, nemzeti 
b a n k r ó 1. Pedig ezeknek a hangoztatásával 
évtizedeken át hátráltatták az ország fejlő­
dését. Most lecsúsztak róla.

Az egyesülésnek nem nagyon örvendhet* 
nek azok, akik majdnem vakon követték a 
népámitókat, Most tisztán láthatják, hogy 
évtizeden át légvárakat építettek és déli­
bábot űztek czélravezető programm helyett.

Ily hosszú idő kellett ahoz, hogy belássák 
politikai tévedésüket. Az országnak kellett 
keservesen megfizetni a függetlenségiek kísér­
letezéseit. És most sem őszinték

Felvették a negyvennyolczas függetlenségi 
czimet. holott semmi sincs abból az elvből 
abban a sok-sok pontba foglalt kiáltványban.
A népámitást mégis tovább akarják űzni. 
Pedig a lomtárból minden nemzeti szinü 
bundát (melyet jól ki- és belorditottak) és 
fringiát eladtuk.

VÁRMEGYEI ÉLET.
Az állandó választmány ma, c Ml tör­

tökön (I. t\ 10 urakor a vármegyeháza kis 
üléstermében gyűlési tail, a rendkívüli köz­
gyűlés tárgyai előkészítése végett.

Törvényhatósági közyyülés. Alsó-
Feliéi vármegye törvényhatósági bizottsága 
holnap, pénteken d. e. 10 órától kezdve 
tartja meg rendkívüli közgyűlését.
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A Nagyenyedi Nemzeti Munkapárt 
Tekintetes Elnökségének.

Budapest, 1913. juuius 16.

Igen tisztelt Pártelnök úr!

Kimveztetésem alkalmából a nagyenyedi nem­
zeti munkapárt nevében kifejezett meleghangú 
üdvözletükért hálás köszönetét mondva kérem, 
hogy ezt a párt előtt is tolmácsolni szíveskedjék, 
egyúttal fogadja tiszteletem nyilvánítását, mely- 
Igei vagyok

igaz hive

Sándor János, s. k.
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Gróf Majl&th Gusztáv Károly
püspök ur ittléte alatt valósággal felvilla 
uyozta városunk közönségét valláskülönbség
nélkül. Mindenki, kicsi és nagy egyaránt
érdeklődött a végtelenül buzgó, szerény, 
szeretetre és tiszteletre méltó főpap iránt, 
kinek mindenkihez volt egy kedves, biztató 
szava, 14-én alig végezte el a litániát ismét 
folytatta a gyóntatást majdnem este 9 óráig. 
Nagyon rövid egyszerű vacsora után az 
egyház és az egyházközség ügyeivel foglal­
kozott s fél 11 körül tért nyugalomra. 
Vasárnap — 15-én reggel már 6 órakor 
talpon volt s folytatta a gyóntatást. Vélt) 
órakor vonult teljes díszben a templomban, 
melynek ajtajánál Rad a György plébános 
és az egyháztanács fogadta.

Amint a zsúfolva volt templomba belépett, 
felcsendült az „Előre* dalkar gyönyörű éneke 
dr. Limán Emil vezetésével. Mise után 
F schs tövis! plébános tartott szentbeszé­
det s azután következett a bérmálás, ezt 
megelőzőleg a püspök ur iufulával és püspöki 
pásztorbottal megjelent a szószéken és egy­
szerű szavakkal, szívig ható szép szent, 
beszédet intézett a bévmálaudókhoz. Ne kér­
jünk sokat az Istentől, csak hármat: vallá­
sos, hitbuzgó szivet, jó szivet és szerető 
szivet s ezt fejtegető szavai úgy meghatották 
a hallgatókat, hogy nagyon sokan könnyez­
tek. Összesen 172-eu lettek megbénnálva.

Az, ünnepélynek alig lett vége, a fárad - 
hntlau püspök a tisztelgőket fogadta és 
pedig az Oltáregylet tagjait, kinek üdvözle­
tét özv. U. Kovács Józsefué elnök lolmá- 
c-olta, az egyháztanács tagjait, kiknek hálá­
ját, és tiszteletteljes szeretőiét Török 
Bertalan főgonduok fejezte ki és az „Előre“ 
dalkört, melynek érzelmeit dr. Inczédy- 
J"komán Ödön vin. főjegyző meleg szavakkal 
jelezte. A püspök ur minden üdvözlésre a 
legszivélyesebbeu válaszolt, összetartásra, Ilii 
buzgalomra, békés szüreteire buzdítva egy-egy 
emlékképpel, vagy érmecskével tisztelte 
meg melyen meghatott híveit.

48. szám

Vsl órakor már ismét templomban volt 
hogy I s o ó Jenő m. lcir. cseudőrhaduagy 
és B o d o 1 I a Bella esketését végezze, mely 
ünnepélyen Szász József főispán és neje, 
a 'Winkler és E u y e d i-család tagjai 
vettek részt.

Déli egy óra után a minorita rendház 
éttermében b. Bán ff y Kázimir, M aj o r 
János gór. lcalh. esperes, az ünnepi isteuitisz- 
leleten részvett vendég lelkészek és az egy- 
háztanács tagjai társaságában ebédelt a fő­
pásztor, élénk érdelődéssel társalogva minden 
egyes vendéggel.

Alig vegezte az étkezést, már ismét foly­
tatta teendőit, 4 órakor a templomba ment,
1 0 perez múlva pedig a Bethlen kollégiumba 
sietett, hol Lázár István rektorprofesszor 
és Molnár Károly igazgató, a tanári kar 
több tagja fogadták.

A szabad helyen lévő tornahelyre pár perez 
múlva Székely János tornatanár veze­
tésével pompás menetben szakaszokra osztva 
jelent meg a mintegy 400 ügyes ifjú, kiknek 
gyakorlatait szives örömmel és tetszéssel 
nézte a püspök ur, eléggé sajnálva, hogy fél 
5 után már a vasúthoz kellett sietnie szép 
számú kíséretével. Az állomáson is sokan 
várták a hölgyek közül, kiknek nevében 
a kis U. Kovács Margitka szép virágcsokrot 
nyújtott át. Pár perez múlva megérkezett a 
vonat s a sziveket oly tiszteletre méltóiul 
megnyert főpásztor nyájasan elbúcsúzva 
éljenzés között Gyulafehérvárra utazott.

— Halálozás. Dr. F a r n o s Dezső kollé­
giumi tanár neje szül, Lőte Piroska folyó 
ev juuius hó 15 én életének 38-ik, házas­
ságának 12-ik évében meghalt. Temetése 
juuius hő 17-én dólutáu 3 órakor volt nagy 
részvét mellett.

— Dr, Tuzson László államtudort 
vármegyénk közigazgatási gyakornokát folyó 
hó 21-én avatják a jogtudományok tudorává 
Kolozsvárt.

— Hangverseny a kollégiumban.
A gimnáziumi ének- és zenekar f. hó 15-én 
tartotta évzáró hangversenyét a kollégium 
dísztermében. A hangverseny programja a 
következő volt,; 1. a) Marseillaisse. Zenekar- 
kísérettel énekelte a vegyeskar. b) Dr 
Szöllosy : Balaton. Énekelte a vegyeskai'. 2. 
Sas Ede: Rab-kórházban. Szavalta: Fekete 
Mihály VII, o. t. 3, a) Komáromy: Dobó 
Induló. Előadta: a zenekar, b) Kuoeh : Ördög 
keréken. Előadta a zenekar. 4. Mihályi J.:
A Balaton háborgása, Zongorán előadta: 
(lámán Imre VIII. oszt. tan. 5. Vig monoló­
got adott elő Bálint Albert Vili. o. t, ti. 
Ricken G.: Souvenir de Lübeck. Hegedűn 
előadta Nagy György VI, o. t„ zongorán 
kisérte Gámáu Imre Vili. o. t. 7. F’övenyessy : 
Diák-nóták. Énekelte a vegyeskar. 8. Nép­
dalok, Előadta az önképzőkör! zenekar,

— Fagykár. A múlt hét utolsó napjain 
időjárásunk oly hűvösre változott, ami június­
ban szinte hihetetlen. Öreg emberek nem emlé­
keznek hasonló hideg időre. A fagy a Maros 
völgyén végig a törökbuzában és takarmány 
dinnyében sok ezerre menő kárt okozott. A 
töiökbuza nagy vésze elfagyott.

— Évzáró ünnepély. Az áll. polg. 
leányiskolában az évzáró ünnepély f. hó 
22-én d. e, 9 órakor kezdődőleg taitátik 
meg az intézet tornatermét)1», melyre az igen 
tisztelt szülőket és érdeklődőket ez utón 
hivju meg az igazgatóság. A szép műsort 
lapunk zártakor vettük s így jövő számunkban 
közölhetjük.



47. szám Közérdek 3. oldal

— Tornaverseny. A kollégium gimná­
ziumi tanulóinak szokásos toiuaveisenye í. 
hó 15-őu délután folyt le a közönség rend­
kívül nagy érdeklődése mellett. Az ünnep­
ségnek szokatlan és ünuepies szenzáeziója 
voll, hogy az erdélyi r. katli. egyház lelkes 
és fáradhatatlan főpásztora gróf M a j 1 á t h 
Gusztáv püspök is megjelent és nagy érdek­
lődéssel és elismeréssel szemlélte a tanulók 
együttes gyakorlatait. Különösen szépek 
voltak a szabadgyakorlatok, a minta csapat 
korlát-tornázása és a futásban, távolugrásban, 
rúdugrásban elért sikerek.

— Ezredjubileum és Custozza-iinne
pély. A gyulafehérvári a cs. és kir. 50. 
gyalogezred a héten ünnepli fennállásá­
nak 150 éves jubileumát és egyúttal a custozzai 
nagy győzelem napjának évfordulóját. A több 
napra terjedő ünnepségek, melyeken a kolozs­
vári hadosztályparancsnok, és vármegyénk 
képviselete is rősztvesz, í. hó 21-ón szom­
baton veszik kezdetüket és bezárólag keddig 
24-óig tartanak.

— Művész-est. Beregi Oszkár, a buda­
pesti Nemzeti Sziuház kiváló művésze Nagy- 
enyedeu, ma, csütörtökön 19-éu este 8 óra­
kor a régi városháza dísztermében klasszikus 
müvészestélyt tart. Beregi Oszkárt országos 
Iliiéről mindenki ismeri; ki művészi alakítá­
saival mindeudeukit elragad. Felhívjuk a m. 
t. közönség figyelmét e nagy művész egyet­
len előadására. A helyek számozva vannak. 
Ajánljuk hogy jegyről mindenki mihamarább 
gondoskodjék. Jegyek kaphatók Földes Ede 
papirkereskedésében. Támlásszók 3 kor., zárt- 
szék 2 kor., állóhely 1 kor. Diajegy 60 fill.

— Apponyi Albert gróf a gyula­
fehérvári főgimnázium jubiláris hála 
ünnepségén. Impozáns módón ünnepelte 
meg az erdélyi-egyházmegyei papnevelő 
intézet és az érd. róm. katli. Státus gyula- 
fehérvári főgimnáziumának ifjúsága a keresz­
ténység felszabadulásának emlékére és tizen­
hat évszázadon át az emberiség boldogitását 
czélzó munkásságának méltatására a királyi 
koronázás évfordulóján tartott jubiláris hála- 
ünnepségét. Reggel 9 órakor ünnepélyes 
szentmisét végzett az ősi székesegyházban 
Majlath Gusztáv Károly gróf erdélyi püspök, 
aki azután 280 bórmálaudónak osztotta ki 
a bérmálás szentségét, majd magasztos szózat 
kíséretében megáldotta a rk. elemi iskola uj 
egyházi zászlaját. Szentmise közben Zom óra 
Dániel kauonok-preiátus mély hatású szent- 
beszédet mondott, mise alatt pedig az ének­
kar P. M ó c z i k Felieiáu, Frigyes főlierczeg 
őufensóge udvari papjának vezetésével Du­
mont és Witt miseénekeit adui elő. A gyula- 
fehérvári főgimn, történetében mindenkoron 
emlékezetes esemény marad Apponyi Albert 
gróf kitüntető megjelenése. Az intézet elő­
csarnokában Kárpiss János igazgató üdvö­
zölte az illustris vendéget, aki az ifjúság és 
a közönség élénk tüntetése között, lépett a 
díszterembe, Az ünnepség műsorát a P. Feli 
ciántól betanított ás vezetett énekkar nyitotta 
meg Müller: 0 Saiutaris Host!a és Witt 
F.: Sanctus énekeinek precziz előadásával. 
Ezután zugó tapsvihar közt ragyogó ékesszó­
lással vázolta Apponyi Albert gróf a ke­
reszténységnek 16 évszázados munkáját, ame­
lyet felszabadulása óta az emberiség boldo- 
gitására folytatott. A műsor további részében 
az énekkar gyönyörű énekeket adott elő, 
végül pedig gróf Majláth püspök találóan 
összefoglalva a magasztos ünnepség nagy 
tanúságait hálás köszönetét mondott Apponyi 
Albert grófnak, kiváló vendégének az ünne­
pen való megjelenéséért.

— Uj nemzetközi vonat Erdélyen 
keresztül. Kolozsvár város mozgalmat 
indított a Gyergyótölgyesig vezetendő vasút­
vonal érdekében, mely kapcsolatot, nyerve 
a román vasutakkal, Odesszáig futna. Ezt a 
vonalat a Mezőségen ál Kolozsvár es Szász- 
régen közöt javasolta elvezetni. Mit hogy e 
terv szerint építendő második erdélyrészi 
lovasul vonaltól a magyar vidékek szintén el 
lennének zárva, a marosvásárhelyi kereske­
delmi és iparkamara szerdán tartott rend­
kívül1 közgyűlésén állást loglalt vele szem­
ben. Bürger Albert elnök indítványára ki­
mondotta, hogy a tölgyesi csatlakozást, mit 
huszonegy éven keresztül szorgalmazott, kérni 
fogja Beöthy László kereskedelmi minisz­
tertől, azonban nem a Marosvölgy ős Ma­
rosvásárhely vidékeinek megkerülésével, ha­
nem ezek érintésével. Az elágazásokat Er­
dély közepére, magyarlakta vidékekre java­
solja tenni, hogy Torda, Marosludas, Maros- 
vásárhely, továbbá Tordaaranyos, Alsófehér, 
Kisküküliő és Marostorda vármegyék, vala­
mint a Székelyföld ahoz közelebb jussanak. 
Rövidíteni kéri a székely körvasút vonalát 
Kolozsvár felé a Kecze — Aranyósgyóres kö­
zötti rövid útvonal keresztülvágásával. Erdély 
ezen részén alakulhat ki véleménye szerint 
az a csomopónt, ahol a kolozsvári, brassói 
ős aradi vonatok akadálytalanul közleked­
hetnek a Marosvölgyeu fölvezető második 
nemzetközi fővonalba.

— Nyaralás, (A Nap után szabadon): 
Kossuth Fereucz ős J u s t h Gyula 
Csömörbe, a Függetlenségi Elv meg 
Csődbe ment nyaralni. (Lásd az álfüggetlen­
ségi párt programmját!)

— A kollégiumi májaimon felültizet 
tek Rick Béla 3, Szűcs Elemér 2 60, Knall 
Vilmos 1.80, Tángel József 0.40 koronát. 
Adományaikért szives köszönet, Igazgatóság,

— Minden hónapban van valahol 
aratás. Januárban Argentinjában, Chilében 
Ausztráliában ős Uj-Seelaudban aratnak, 
Februárban Indiában, és márcziusbau Felső- 
Egyptomban van aratás. Ápril Mexikó. 
Kuba, Alső-Egyptom, Syria, Perzsia és Kis- 
ázsia aratási hónapja. Májusban Észak-Ame- 
rikában, Japán és Chiaábau és Délamerika 
egyes helyein aratnak, Júniusban érik a 
gabona Olaszországban, Dél-Fraticziaország- 
bau és az Egyesült-Államok nyugati tarto­
mányaiban, Julius a mi (Ausztria ős Magyar- 
ország), valamint Észak-Francziaország és 
az Orosz birodalom dőli része, nemkülönben 
Kanada legnagyobb részére nézve az aratás 
ideje. Az egész Német birodalom, Anglia, 
Belgium, Holland és Francziaországnak és 
Kanadának egy kis része augusztusban végzi 
az aratást. Szeptemberben Oroszországban és 
a Skandináv-félszigeten aratnak. Peruban 
október hóban vágják a gabonát. Délafrikábau 
novemberben és deli Ausztráliában deczem- 
berbeu vau aratás,

— Nyilvános köszönet. A nagyeuyeoi 
Kisegítő Takarékpénztár Részvénytársaság 
1912, évi üzleti nyereségéből a Prot. Nőegye­
sületnek 100 kor. adományt juttatott, mely 
összegnek vételét köszönettel igazolom. 
Zuyzon János pénztárnok.

— Ösztöndíj pályázat iparosok 
özvegyei és árvái számára. A ko'ozs-
'ári kereskedelmi és iparkamara tudomásul 
hozza, hogy a szakmájában kivált, józan 
életű, de fiatalon elhalt es képesítéshez kó­
lóit ipart űzött magyar honos iparos meste­
rek szegény sorsú özvegyei, vagy szegény- 
sorsú, de 18 évet még be nem töltött liu,

esetleg leáuyárvái számára a kereskedelmi 
Miniszter a Goldberger Erzsébet alapítvány 
kamataiból 7 darab egyénként 300—300 
koronás és 1 darab 250 koronás segélydijat 
rendszeresített. Pályázhatnak özvegyek vagy 
árvák, az utóbbiak anyjuk vagy gyámjuk 
által. Özvegyek, kik férjük iparát folytatják, 
árvák, kik atyjuk iparát választották élet­
pályául és mint ilyenek segéd vagy tanoucz 
minőségben alkalmazva vaunak, avagy ugyan­
azon szakmába vágó ipari szakiskolán (felső 
ipariskolába) járnak, az odaítélésben előny­
ben részesülnek. Árváknál ha további kikép­
zésük érdesében több évi támogatásra volna 
szükség, a Miniszter ur nem fog elzárkózni 
az elöl, bogy a segélydijat az alapítványi 
kamatok terhére, az előhaladás igazolásának 
kikötése mellett esetleg több éven át enge­
délyezze. Egy és ugyanazon családban özvegy 
és árva, illetve árvák ugyanezen alapítvány 
kamataiból segélyt csakis renkivüli kivételes 
esetekben kaphatnak. Szegénységi bizonyít­
vány csatolása esetén a kérvény és mellék­
letei bélyegmetesek. E bizonyítvány csatolása 
a folyamodvány külső oldalán föltűnően jel - 
zendó. Az előadottak értelmében szerkesz­
tett és fölszerelt folyamodványok a keresk. 
Miniszter úrhoz czimzetten, a kolozsvári ipar 
kamarához legkésőbb folyó évi junius hó 
30-ig okvetlenül benyújtandók,

— Pályanyertes gyermekek. Most hirdeti ki, junius
16-iki számában, A ima nach-pályázatának eredményét a 
Sebök Zsigmond és Benedek Elek képes gyermeklapja, 
a Jó Pajtas, Összesen tizenöt gyermek nyert pályadijat, 
egy-egy szép könyvet, tizenöt házba költözött be az 
öröm. E szám különben is nagyon érdekes tartalma: 
Benedek Elek irt bele verset, Szemere György elbeszé­
lést, Sebök Zsigmond és Rákosi Viktor regényt, Csaj- 
thay I'erenozné szép mesét, Bér Dezső pompás képet 
rajzolt, Zsiga bácsi kedves történetet mond el Hold 
apóról és a gyermekről. A rejtvények, szerkesztői ize­
netek egészítik ki a szám gazdag tartalmát.

A Jó Pajtás-t a Franki Ín-Társulat adja ki; előfizetési 
ára negyedévre 2 korona 60 fillér, fél évre 6 korona, 
egész évre 10 korona. Egyes szám ára 20 fillér. Elő­
fizetéseket elfogad és mutatványszámokat küld a „Jó 
Pajtás“ Kiadóhivala Budapest IV., Egyetem-utoza 4.

676—1913. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-oz. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
balázsfalvi kir. járásbíróság 1908. évi V. 614/1. számú 
végzése következtében dr. Tardos Dezső ügyvéd által 
képviselt Magyar mübutorgyárnak 1400 kor. erejéig 
1909. évi január hó 22-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 3066 kor. becsült követ­
kező ingóságok, n. m. irodai berendezés és szobabútorok 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a balázsfalvi kir. járásbíróság 1909-ik 
évi V. 647/21. számú végzése folytán 47 kor. 08 fill, 
hátralékos tőkekövetelés, ennek 1911. évi január hó 6. 
napjától járó 6% kamatai, és eddig összesen 17 kor. 
47 fillérben bitói lag már megállapított költségek erejéig, 
Balázsfalván leendő eszközlésére 1913. évi Junius 
hó 2S-lk nnpjáuuk délutáni 3 órája határidői kitüze- 
tik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-oz. 107. es 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén beosáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen átverés az 1908. évi LXI. t.-oz. 20. §. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

kelt Balázsfalva, 1913, évi junius hó 11. napján.

Szigethy,
178 1—1 kir. bit, végrehajtó.

ymxii? 
J1 u

Ml legjutányosabban 
felvesz lapunk 
kiadóhivatala.
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Csódtóiegeladási hirdetmény.
Alulírott, mint vb. iíj, Aczél Lajos nagy. 

euyedi órás és ékszerész czég csődtömeg- 
gondnok», a gyulafehérvári kit. törvényszék, 
mint csődbíróságnak 1913. évi juuius hó 7. 
napján hozott 1913/6866. csődszámu határo­
zata alapján ezennel közhírré teszem, hogy 
a megnevezett csődtömegnek a Nagyeuyedeu 
felvett csódleltár szerint 1 — 109 tételek alatt 
felvett, 4609 kor. 70 till, beszerzési és 4858 
kor. 90 fill, becsértóket képviselő arany, 
ezüst óra és ékszer-áru, fali és asztali óra­
áru, üzleti berendezést képező tárgyak Nagy- 
enyeden 1913. évi junius hó 30, napján dél­
előtt 10 órakor alulírott csőd tömeggond nők­
nek Nagyenyeden Kossuth Lajos-utcza 25. 
szám alatt lévő irodájában zárt Írásbeli 
ajánlatok felett eszközlendő szóbeli verseny- 
tárgyalás alapján egy tömegben elfognak 
adatni.

1. A csődtömeghez tartozó tárgyak aláb­
biak:

a) a csődleltárban 1, 2, 20, 21, 22, 23, 
85. t, a. felvett Wertheim-szekréuy, üveges 
szekrények, stb. álló üzleti berendezés 461 k. 
beszerzési és 351 k. becsértókbeu ;

b) a csődleltárbau 3—16 és 84 t. a. fel­
vett faszekrényéé fali inga, asztali és ébresztő 
Óxák 501 k. 40 fill, beszerzési és 488 k.
40 fill, becsórtékbeu;

az a) és b) csoportban leirt tárgyak alul­
írott tömeggoudnok őrizete alatt állanak.

Közérdek

Az 1. pontban c) alatt felsorolt vagyon- 
! tárgyuk átvétele csakis az illetékes bíróság­

nak kiutaló végzése alapján és annak jog 
I erőre emelkedése után vehető át.

3. A mennyiben a versenytárgyalás ered­
ményre nem vezetne, az esetben a csődtömeg 
eladása tekintett bt n újabb intézkedés e 
gyulafehérvári hir. törvén) szék állal fog 
tétetni,

4. A csődleltár csődtömeggondnok irodá­
jában a hivatalos órák alatt az 1. pontban 
a) és b) alatt felsorolt tárgyak minden dél­
után 3 és 4 óra között szintén csődtömeg- 
gondnok irodájában tekintbetők meg.

5. Eladó csődtömeg és csődtömeggoudnok 
az áruk, vagyontárgyak és követelések tekin­
tetében, azoknak minősége és mennyisége 
illetve a követelések fennállása és felhajtha- 
tósága, vagv bármely más tekintetben semmi 
néven nevezendő szavatosságot nem vállal.

Nagyenyed, 1913. évi juuius hó 14 ik napján.

172 1-1
Dr Elekes Károly,
ügyvéd, esőd töm eggondüok.

5614— 1913. tkvi. sz.

c) A csődleltárbau 17—19, 24 — 83 t. u. 
felvett arany és ezüst, férfi és női dupla 
fedelű és nyitott óra, arany és ezüst őraláu- 
czok, arany és ezüst nyakláuczok, karpere- 
czek, férfi és női arany és ezüst gyűrűk, 
fülbevalók, függők, czigarettatárczák, man- 
gettgombok, közöttük brilliáus ékszerek 
3646 k. 60 f. beszerzési, 3646 k. 60 f, 
becsértókbeu őrizve a nagyenyedi m. kir. 
adóhivatal, mint bírói letétpénztárnál, a 
nagyenyedi kir, járásbíróságnak 1913. V. 56 
számú végzése folytán.

d) A csődleltár 86—96, 99—109 t. a. 
332 k. 10 f. összegű több adósnál fennálló 
behajtatlan követelés.

Az a), b), c), d) alatt felsorolt csődtömeg 
kikiáltási ára 4858 kor. 90 till.

2. Zárt írásbeli ajánlatok a kikiáltási ár 
10 °/o-ának bánatpénzül leendő csatolása 
mellett alulírott tömeggoudnok kezéhez nyúj­
tandók be. Zárt Írásbeli ajánlat az előbbi 
pontban a), b), c), dj alatt felsorolt egész 
csődtömegre egy összegben teendő. Ezen 
ajánlatok feletti szóbeli versenytárgyalás 
1913. évi Junius hó 30 napján alulírott tömeg, 
gondnok irodájában lartatik meg; a kikiál­
tási ác 606/o-án aluli ajánlat el nem fogad- 
Útik. Alulírott tömeggoudnok fenntartja 
magának a jogot, hogy a benyújtott ajánla­
tok közül szabadon választhasson, esetleg 
azok közül egyiket se fogadja el. Azon aján­
lat, tevő, kinek ajánlata elfogadtatott, köteles 
a vételárat és a vételár után járó III, foko- 
satu illetéket tömeggoudnokuak 1913. évi 
julius hó 3, napjáig, letett bánatpénzének el­
vesztése terhe mellett kifizetni és az árut 
rákövetkező napon déli 12 óráig annyival 
inkább átvenni és elszállittatni, mivel ezen 
túl csődtömeggonduok az áruért nem szava­
tol, azokat tovább őrizni és gondozni nem 
fogja, s a netán át nem vet áruk a tömeg 
tulajdonába mennek vissza. Vevő köteles a 
vételárat és az után fizetendő illetéket tömeg 
gondnoknak a már jelzett időben készpénz 
beu megfizetni.

Árverési hirdetményi kivonat.
A nagyenyedi kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy dr. Mayer Ödön ügyvéd által 
képviselt Magyarigeni (lirdélyhogyalja) Takarékpénztár 
részvénytársaság végrehajtatnak Nisztor Szilveszter 

havasgáldi lakos végrehajtást szenvedő elleni végrehaj­
tási ügyében a végrehajtási árverés 340 korona tőke, 
ennek 1908. évi évi október hó 2. napjától járó 6% 
kamata, 7 kor. 55 fül. óvási, 1 % váltódij, eddig 
Összesen megállapított 200 kcr. 80 fillér per- és végre­
hajtási költség, valamint ezen árverési kérésért ezúttal 
megállapított 28 kor. és a még felmerülendő költségek, 
valamint osatlakozottnak kimondott Julia Takarék- 
pénztár és hitelintézet 270 kor., 335 kor. és 540 kor. 
s jar., a Nagyenyedi Kisegítő Takarékpénztár r. t. 
2u0 kor. Marián Illés 300 kor., 34 kor 60 fillér, a 
Gyulafehérvári Népbank 300 kor., 12U0 kor. és 260 K. 
és Fiatra Takarékpénztárnak 200 kor. s jár. kielégítése 

’.égett az 1881, LX. t.-oz. 144. §. alapján és a 146. §. 
értelmében a gyulaiehérvári kir. törvényszék területén 
és a nagyenyedi kir. járásbíróság kerületében levő Nisz­
tor Szilveszternek a havasgáldi 58 sztjkvben A + 
3-6., 10., 13., 16., 18., 19., -4-27., 30—32., 35 , 45.,
46., 60., 61., 63. tsz. jutalékára és pedig A + 3. rsz. 391. 
hrsz. kaszaló 26 kor. A + 4. rsz. 398., 399., 400. 
hm. kaszáló, faház és kertre 516 kor. A -f 5.’ rsz.
408., 409. hisz. kaszálóra 72 kor. A + 9. rsz. 1195 
1198. hrsz. legelő, kaszáló és erdőre 268 kor. A + 10. 
rsz. 1237. hrsz. szántóra 37 kor. A -f 13. rsz. 1’'64. 
hrsz. kaszalóra 13 kor. A -)- 15. rsz. 1279., 1282. 
1283. hrsz 63 kor. A + 16. rsz. 1296. hrsz. szántóra 
14 kor. A -r 18. rsz. 1300. hrsz. szántóra 16 kor.
A + 19. rsz. 1314. h:sz szántóra 12 kor- A -(- 22. 
rsz 1416. hrsz. kaszálóra 32 kor. A -)- 24. rsz. 1476, 
ürsz. 36 kor. A -f 25. rsz. 1479. hrsz. erdőre 50 K.
A -f 26. rsz. 1488. hrsz. kaszálóra 06 kor. A + 27. 
rsz. 1492. hrsz. kaszálóra 10 kor. A -f 30. rsz. 1968., 
1969. hrsz. erdő és szántóra 104 kor. 31. rsz. 1966/3 
hrsz. szántóra 04 kor. 31. rsz. 1968., 1976., 1982. 
hrsz. szántó, erdő és kaszáló 146 kor. A + 32. rsz 
1988. hrsz. szántó 08 kor. A -4- 36. rsz. 1999. hrsz. 
szántó 266 kor. A + 46 rsz. 3974. hisz. kaszáló 05 K 
A + 46. rsz. 3978. hrsz. kaszálóra 02 kor. A -(- 60. 
rsz. 4046. hrsz. kaszaló 69 kor. A -f 51. rsz. 4266/2 
hrsz. erdőre 33 kor. A + 53. rsz. 4465. hrsz. erdőre 
21 kor. nevezettnek az ugyanodavaló 60. sztjkvben A -f- 
1 , 2., 4., 6., 7, 8. rsz. ingatlanokból B. 6,7. alatti 
jutalékára és pedig A + 1. rsz. 361/3. kaszálóra 261 K 
A -f 2. rsrz. 364/1. hrsz. kaszáló 362 kor. A + 4 
rsz, 1780. hm. kaszáló 199 kor. A + 6. rsz. 1812. a' 
1812. b. 1812. c. hrsz kaszálóra 411 kor. A -f 7. rsz. 
1893,2. hisz, legelőre 07. kor. A + 8. rsz. 4448 2.,
4449., 4460. hrsz. erdő és kaszáiéra 67 kor. — össze­
sen 2863 koronában megállapított kikiáltási árban 
elrendeltetik.

Az árverés megtartására határnapul 1913. évi 
Juntas hó 27. napjának délelőtt 8 órája Havasgáld 
községházához kltüzetik, a hivatalos órák alatt a kir. 
tkvi. hatóság és fetebb említett községházénál meg­
tekinthető az alabbi feltételek alatt :

1 A fennebh megjelölt ingatlanok az 1913, Julius 
hó 27-lk napjának délelőtt8 órájakor Havasgáld.közsíg- 
hazanal megtartandó nyilvános árverésen a hirdetmény-

48. szám.

ben körülírt ingatlanok a kikiáltási ár kétharmadá 
nál alacsonyabb áron el nem adatnak

2, Az árverezni szándékozók az 1908. évi XLl t 
21. ij-ában említettek kivételével tartoznak az iogst_ 
lanok kikiáltási árának 10%-át készpénzben, vagy az 
1881. évi LX. t.-oz. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számítolt óvadékképes értékpapírokban a kiküldött kezé­
hez letenni, vagy innak az 1881. LX. t.-oz. 170. §.» 
értelmében a bíróságnál bírói leletbe történt előlegen 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű letéti elismervényt 
átszolgállatui.

Vevő köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka sze­
rint megállapított bánatpénzt az általa Ígért ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni, mert elleneseiben w. 
árverés az 1908. évi XLl. t.-oz. 26. §-a értelmében 
fog folytaltatni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.
Nagyenyed, 1913. évi április 10.

Munteán s. k.
tv. jegyző.

A kiadmány hiteléül:
Kaba János, tkkvezető. 171 i_j

2038-1913. tkvi. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
űr. Müller Jenő nagyenyedi ügyvéd által képviselt 

Wohuer Rudolf nagyenyedi lakás végrehajtatnak 
Vaszinka Tódorné szül. Kákoveán Mária toroozkó 
gyertyános! lakos végrehatási szenvedett ellen vé^rehaj 
tási ügyében a kérelem következtében a végrehajtás 
árverés 4000 kor. tőke, ennek 1912. évi augusztus hó 17 
napjától járó 6% kamatai és 176 kor. 40 fill, végre 
hajtási, már megállapított valamint a jelenleg 64 kor 
60 fillérben megállapított s a még felmerülendő költ 
«egeknek kielégítése végett az 1881. évi LX. toz. 144 
H6 148. §. § ai, — az 1908. évi XLl. tol. 21. 22. 
-L fi6. §"ai alapján a tordai kir. törvényszék és az 
alsójára! kir. járásbíróság térülőién levő a toroozkó- 
gyertyánosi 389. sztjkvben B 11., 16 és 18 sorszám 
alatt Vaszinka Tódorné sz Kákoveán Mária nevén álló 
78/192-ed részre és pedig A + 1. rdsz. 8—9. hrsz 
8 Bovényház, 24 sz. alatt 1 lakrész udvar és kert a bel- 
sőséjben 78 192-ed részére 264 kor. ezennel megálla­
pított kikiáltási árban, ózv. Buta Vaszilia javára 0. 2 
sorszámra bekebelezett élethossziglani haszonélvezeti jog 
fen tartásával.

II. a toroozkógyertyánosi 6. sztjkvben végrehajtást 
szenvedő nevén álló B. 17., 19., 20. és 23. sorsz. a 
jutalékára 15/16-od rész és pedig A + 4. rsz. 727., 731. 
739. hrsz. III. Szubt date fő, gyalu ratyisului aldülőbeli 
szántó 15/16-od részére 114 kor. A + 6. rdsz. 793 hrsz. 
ugyanott szántó 15/16-od részére 38 korona, A -f 6. rdsz. 
812. hrsz. ugyanott erdő 15/16-od részére 9 korona,
A + 14. rdsz. 1860/2. X. Grui frumosz dülőbelt 
erdő 16/16-od részére 66 kor. ezennel megállapított 
kikiáltási árban a C 5. alatti Buta Vaszilia javára be 
kebelezett haszonélvezeti jog fenlarásával,

III. a toroozkógyertyánosi 366. sztjkvben B. 21. sor­
szám a. 9/192-ed részére és pedig: A + 1 rsz. 1922/1. 
hrsz. Grál frumosz dülőbeli szántó 9/192-ed részére 
2 korona.

IV. a toroozkógyertyánosi 94. sztjkvben Vaszinka 
Tódorné végrehajtást szenvedő nevén állott jelenleg 
Górna Ignáoz és neje Nikola Mária, Nikola Milián os 
neje Avrám Szavóla nevén álló egész ingatlanra és 
és pedig: A + 3. rsz. 689. hrsz. III. Szubt date fő, 
Szubt date aldülőbeli egész szántóra 382 kor. — A
4. rdsz. 749. és 752. hrsz., III. Szubt date fő, Gyalu 
Ratyisuluj aldülőbeli szántóra 126 kor.

V. végül a toroezkógyortyénosi 364. sztjkvben
Vaszinka Tódorné szül. Kákoveán Mária nevén álló 
álló egész ingatlanra és pedig A + 1. rsz. 674., 676 
hrsz. III. Szubt date fő, szubt date aldülőbeli szántó és 
legelőre 60 kor. A + 4. rdsz. 895 hrsz. III. Szubt 
date fő, Zepadia pestyeni aldülőbeli szántóra 94 kor. 
A-j- 6. rdsz, 1119. hrsz. IV, Lunka dóknasipotuluj 
dülőbeli kaszálóra 266 kor. A + 8. rdsz. 1769 hrsz 
Grui frumosz dülőbeli erdőre 166 kor. A 4- 11. rdsz 
tm/L hrsz 111. Szubt date fő, - Gyalu' Ratyisuluj 
aldülőbeli szántóra 64 kor. A + 13. rdsz. 1869/1.
1909 1. hrsz. X. Grui frumosz dülőbeli erdőre 200 K. 
végül a A + 14. rdsz. 191/2/2. hrsz. kertre 774 kor. 
ezennel megállapított kikiáltási árban a következő 
íelteielek mellett elrendeltetik :

1. Az árverés megtartására határnapul 1913. évi 
augusztus hó 14. napjának délelőtt 11 órája tűzetik ki 
loroozkógyertyános községházához.

2. Ezen árverésen a fennt körülírt ingatlanok a 
kikiáltási ár ’/„-részén alól nem fognak eladatni s, ha 
a kikiáltási ár fokozatos leszállítása közben annak 7,-át 
elerő igeret nem tétetik, kiküldött az árverést felfüg­
geszteni köteles.

3. Árverezni szándékozók a kir. kiuostár kivételével 
tartoznak bánatpénz fejében az ingatlan kikiáltási árá­
nak 10°/o-át készpénzben, vagy óvadékképes értékpapí­
rokban a kiküldött kezéhez letenni ée a bánatpénzt 
a \ hn. 26, §. értelmében kiegészíteni.

A kir. járásbíróság, mint tkvi. hatóságtól 
Alsójára, 1913. évi április hó 24-én.

A kiadvány hiteléül
(Olvaahatlan aláírás)

Láber. kir albirö.
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